= KRAUSER
OTORRADGEPACKSYSTEME ® BIKE BAG

Koffer-Trager/side carrier

KING-SYSTEM

Pos. Stiick Bestelinr. Bezeichnung
quant item no.

1 1 702.031 Kofferhalter links

2 1 702.032 Kofferhalter rechts

3 1 702.211 Halter hinten links

4 1 702.212 Halter hinten rechts

5 2 150.533 Tragerteil K-Wing

6 1 150.770 Inbusschrauben M 6 x 55

7 1 150.787 Inbusschrauben M 8 x 45

8 2 150.782 Inbusschrauben M 8 x 20

9 2 150.744 Flanschkopfschrauben M 8 x 20
10 4 150.747 Flanschkopfschrauben M 8 x 35
11 4 150.748 Flanschkopfschrauben M 8 x 40
12 1 150.859 Sechskantmutter M 6
13 1 150.799 selbstsichernde Muttern M 6
14 2 150.800 selbstsichernde Muttern M 8
15 2 150.809 U-Scheiben & 6,4
16 5 150.810 U-Scheiben & 8,4
17 8 150.803 Tensilockmutter M 8
18 2 150.922 Stahldistanzen @ 15 x & 11 x 52 mm
19 4 270.103 Oval-Plastikstopfen 30 x 15 mm
20 4 270.102 Plastikstopfen & 16 mm
21 2 270107 Plastikstopfen & 18 mm
22 2 330.300 Schriftzug ,KRAUSER*
23 1 Originalmutter

1

N
N

Originalmutter

= A\ = A\

KAWASAKI ZR 7
4002.007.101

description

side carrier left

side carrier right
mounting part rear left
mounting part rear right
carrier part K-Wing
allen screw

allen screw

allen screw

flange screw

flange screw

flange screw
hexagon nut
self-lock nut
self-lock nut

washer

washer

tensilock nut
distance bushing
oval plastic plug
plastic plug

plastic plug

emblem ,KRAUSER*
original nut

original nut

b@@@@@é

= Montage von Teil @

(Pos. 1, B, 12, 13, 15)

Montage von Teil @
(Pos. 2, 7, 16, 23)

Montage von Teil ®+ @

(Pos. 1, 2, 8, 14, 16, 19, 21)

MgumﬁmnTeil®+@+®+@+®

(Pos. 1,2, 3, 4,5 9, 11,17)
Montage von Teil @

(Pos. 1,2, 5,10, 17, 20, 22)
Montage von Teil

(Pos. 18, 24)



s IKRAUSER RWNG-SYSTEM
MOTORRADGEPACKSYSTEME m BIKE BAG

Koffer-Trager/side carrier

KAWASAKI ZR 7

4002.007.101

rechte Seite
right side



